

Театр «Дружба» раздвигает занавес

Приобщению широких масс трудящихся к достижениям многонационального советского театрального искусства, их воспитанию в духе социалистического интернационализма и братства народов призван способствовать театр «Дружба», торжественное открытие которого состоялось 24 мая в Баку.

Открыл новый театр один из старейших в стране сценических коллективов — Академический ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции Малый театр Союза ССР. Символично, что в этот вечер было показано одно из произведений русской классической драматургии, с которой связано становление и развитие сценического искусства братских советских народов, в том числе Азербайджана. На сцене Академического теат-

ра имени М. Азизбенора московские артисты показали пьесу «Не все коту масленица» А. Н. Островского.

Постановку спектакля осуществил народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР В. И. Хохряков, являющийся исполнителем одной из главных ролей, художественное оформление — В. А. Клотца. В спектакле выступили заслуженные артисты РСФСР О. А. Чуваева, Г. К. Сиоробогатова, В. М. Соломин, артисты В. А. Дубровский, Н. Н. Корункова, Т. А. Торчинская, С. С. Симакина.

С теплым приветствием к столичным артистам обратился заместитель председателя Азербайджанского театрального общества Аяар.

В ответном слове народный артист СССР В. И. Хохряков поблагодарил за сер-

дечность и гостеприимство. Артисты нашего театра, сказал он, с большим волнением вспоминают о прошлых встречах с бакинцами. Мы надеемся, что в недалеком будущем вновь побываем в вашем замечательном городе, покажем свои спектакли.

Зрители наградили гостей горячими аплодисментами и цветами.

На спектакле, прошедшем с большим успехом, присутствовали кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана Г. А. Алиев, члены Бюро ЦК Компартии Азербайджана В. С. Красильников, Ю. Н. Пугачев, кандидаты в члены Бюро ЦК Компартии Азербайджана З. И. Гусейнова, Г. Ш. Эфендиев.

(Азербайформ).

Банинний рабочий

25 МАЯ 1978